



KLINIKA ZA PSIHIJATRIJSKE BOLESTI

„DR LAZA LAZAREVIĆ“ Beograd, Višegradska 26

CLINIC FOR MENTAL DISORDERS
„DR LAZA LAZAREVIĆ“ Belgrade, Višegradska 26

e-mail: nabavnaslužba@lazelazarevic.rs www.lazelazarevic.rs
tel: +381 11 3615-761, -760 fax: +381 11 3636-461



1. Naručilac: Klinika za psihijatrijske bolesti „Dr Laza Lazarević“ Beograd, Višegradska br. 26

2. Web sajt: www.lazelazarevic.rs

3. email: nabavnaslužba@lazelazarevic.rs

4. Vrsta postupka: otvoreni postupak j.n.o.p. 03/2017

5. Vrsta predmeta: dobra

6. Predmet javne nabavke dobara je : **Nabavka namirnica po partijama**

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
KLINIKA ZA PSIHIJATRIJSKE BOLESTI
„DR LAZA LAZAREVIĆ“
Бр. 7340
03. 11. 20 17 год.
БЕОГРАД, Вишеградска 26

Javna nabavka oblikovana po partijama - 8 partija i to:

- Partija 1.- Mleko i mlečni proizvodi
- Partija 2.- Hleb
- Partija 3.- Smrznuto pecivo
- Partija 4.- Sveže meso i mesne preradevine
- Partija 5.- Konzervisano i smrznuto voće i povrće, riba smrznuta i konzervisana
- Partija 6.- Ostali prehrambeni proizvodi
- Partija 7.- Ulja i margarini
- Partija 8.- Sveže voće i povrće

7. Predmetna nabavka je definisana u Opštem rečniku nabavke

Na poziciji: 15000000 hrana, piće i srodni proizvodi

8. Postupak se sprovodi radi zaključenja ugovora o javnoj nabavci

Pitanja i odgovori :

Pitanje:

Molimo Vas za odgovor na pitanje za PARTIJU 6- OSTALI PREHRAMBENI PROIZVODI:

- Pitanje br.1: Da li se u koloni HACCP u tabeli konkursne dokumentacije na stranama: 13,14,15,16, piše broj HACCP-Sertifikata?
- Pitanje br. 1a: Da li se uz ponudu dostavljaju analize o zdravstvenoj ispravnosti proizvoda, PARTIJA 6 ima 60 proizvoda, da li je za svaki proizvod potrebno dostaviti navedeni izveštaj?
- Pitanje br.2: Pošto uvoznici nisu u obavezi da poseduju HACCP, da li će te prihvatiti ponuđačev?
- Pitanje br.3: Ukoliko naš dobavljač nije ujedno I proizvođač, da li je dovoljno dostaviti HACCP našeg dobavljača I ugovor o poslovno tehničkoj saradnji sa našim dobavljačem?
- Pitanje br 4: kakve kvalitativne karakteristike zahtevate za: Poziciju br 37. u tabeli- pirinač (glazirani, integralni, okruglo zrno, dugo zrno, KLASA...)?
- Pitanje br 5: Da li biste prihvatili kore za pitu I gibanicu, umesto kora za pitu?
- Pitanje br 6: Pozicijom br. 56 u tabeli ste naveli da tražite krem bananu od 400g u količini od 145 komada. S obzirom da na tržištu ne postoji krem banana od 400g, molimo Vas za pojašnjenje?

Odgovor na pitanje :

Odgovor br. 1 – Ne pise se broj sertifikata već samo vrsta sertifikata koji posedujete.

Odgovor 1a - Nije potrebno dostaviti zdravstvene analize proizvođača što i nije traženo u opštoj dokumentaciji.

Odgovor 2. - Potreban je HACCP od proizvođača ako je namirnica prepakovana u Srbiji , a ako se u prometu nalazi u pakovanjima kako je uvezena onda je dovoljan HACCP od ponuđača.

Odgovor 3. - Ukoliko ponuđač nije proizvođač dostaviti HACCAP od proizvođača ili od uvoznika kao i ugovor o tehničko poslovnoj saradnji dobavljača i proizvođača-uvoznika i ugovor o poslovno tehničkoj saradnji dobavljača i ponuđača.

Odgovor 4. - Prva klasa glazirani pirinač.

Odgovor 5. - Prihvatamo kore za pitu i gibanicu .

Odgovor 6. - 400 gr se odnosi na pakovanje od više komada krem banana , a količina se odnosi na komad pakovanja.

Komisija za javnu nabavku

